
ENIGME 1

                                

2

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _



ENIGME 2

3 1 2 6 10-3 12 13 14 15 16 17
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

  TROUVE LA DEMEURE DE CELUI
DONT LE 12  3  7-11 13  7

_ _ _ _ _

  EST UN FIDELE VEILLEUR
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _



ENIGME 3

A l’aune de 

Au NNO, à 3030,3030 mesures 

Au Pas de l’ours trouve-la :

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _



ENIGME 4

C1  G1  E4  H3  A3  G4  B6  E6  D7

H5  C6  B5  H7  G5  

G4  G8  C4  C6

A8+B8+C8+H8  H6  A1  E6  D3  B8  F3  

H7  B8  C6         _ _ _ _ _ _ _ _ _ 



ENIGME 5

17286

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

A CELLES DE CE VILLAGE SIS AU CONFLUENT DE
LA SEVERAISSE ET DU RUISSEAU DE LA NAVETTE,
UN SENTIER TE CONDUIRA VERS L’OUEST A 3500

MESURES JUSQU’A CE LIEU QUI POSSEDE CET
EDIFICE CONSTRUIT 

EN 1838 

ET QU’IL TE FAUT IDENTIFIER.

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _



ENIGME 6

...DCBA
                                                            

18  15  8  22  7  9  12  6  5  22  26  

15 ‘ 22  8  7

23  22  14  26  13  8  22  

5  4  7  1  8  6  7  4  8  9  10 AUTREFOIS
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 



ENIGME 7

LUDIV GYUWH WRSMO PDLRT UYEYE
GIDGW XRIDL POLEP CFHXS ZHVTH

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 



ENIGME 8

IL EST LE SECOND DE LA QUATRIEME
_ _ _ _ _ _     _ _ _ _ _ _ _     _ _ _ _ _ _ _ _

-9 -3 +7 +7 -11 -15

-11 +10 +4 -14 +4 +4 +6

+14 -10 -5 +18 -16 -2 +6 +4 +13
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _



ENIGME 9

H = 1

A 990 MESURES TROUVE CE 

3  63  6  8  7  16  89  75  33  A  49  

T  G  75  G  8  53  75

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _



ENIGME 10
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ENIGME 11

G2 E3 H12 H10 L6 D1 I11 H8 G5 L11

B5 G11 K1 K5 E9 G3 J12 B9 D6 D4 K10
B9 J5 E11 E12 F9 F10 J6 B6 J4 G4 B1 A7
D12 D9 E10 G6 E11 C9 K6 K7 H6 D4 F11
H1 C5 E1 I12 C1 E4 K11 F2 K5 C9 L2 L10

D4 K8 J6 



ENIGME 12

32 17 57 20 56 38 21 45 1

2 23 31 33 39 55 37 10 9 13

49 31 30 37 5 44 46 59  7,328…

44 26 7 31 35 56 30 33 

58 39 22 21 57 56 45 54 48 29


